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COMISSÕESPERIVIANENTES
• 4; ; 1- 1;.)4 444 2 

"Ata da 9a Reunião das Comissões Permanentes da 2a Sessão Legislativa da 19a. 
Legislatura-da Camara •Municipal de•Barueti, riarliadá érn 2741etbtilidé-1026". 

• s• 
Ao vigésimo sétimo Waldo* Ottlis de abril de 2026; ó1n (is 10h00), na "Sala 
Vereadora Maria Evangelista", no pré'ilidibilde4v.incibh47ta'Pader 1egis1ativa, .6 Alameda 
Wagih Salles Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das 
Comisseies• Permanente g Justiça, e Redagdii';d61Wleioi Amliiehtei, Saúde e 
As'sistêntia Social, de Tfanspartes, e de Obras SerViçog'Niblicos, O'Outras Atividades; 
présidida pelos Vice-Presidente da *Comissão de Justiça, 'vereaddr Cléõnio Oliveira 

,-Santos;-4-nafta presença,dbsrvereadõrês,AhtOnivéldolZiOsiGotnés1,EdMilton Gusmão de 
Oliveira, Helio Albino Junior, José Francisco dé 'Lien* tebhdraViéirg)decLitha e Sivaldo 
Aparecido Gomes Macedo. Presença de (7) vereadores, se reuniram para deliberação dos 

-'*•ilténé'ébaixo: ,,‘i .• - 4 
• 

1. -Projeto sde • Lei n.° ,08#2026,. •de-. autoria‘ do' sVéreaddroRodrigueg -Marques de 
Figueiredo, que dispõe sobre: "Institui o progratha-thuniaipb1 Idès cOnsclentização, 
redução e gestão dos resíduos sólidos no município de Barueri e dá outras 
providências.". O ProjetoLde Lei-foi SUSPENSO. 

3- i • 

2. Projeto de Lei n.° 20/2026, de autoria do vereador José Clayton da Silva, que 
dispõe sobre: "A obrigatoriedade da disponibilização de banheiro e bebedouro aos 
frequentadores das agências dos Correios, instaladas no município de Barueri, e 
dá outras providênciae.' ori Favoráveis das Comissões 
de Justiça e Redigio e de`tOife e Asiiitencia Social. t, 

3. Projeto de Lei n.,° 21/2026., .autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui o Programa VizinhaAmiga -do Idoso, voltado à promoção de 
redes dôrrturtitátiás de dpoleye"itigilãricia Sblidá)16' em favor de pessoas idosas em 
situação de vulnerabilidade, risco ou isolamento social, e dá outras providências". 
O Projeto foi SUSPENSO. 

- 2 ;Pi ; 4. Projeto de Lei n.° 24/2026, de.autpAdo vrefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "Regulamenta a utilização da infraestrutura de mobilidade urbana do 
município de Barueri para exploração do serviço de compartilhamento de 
bicicletas elétricas e equipamentos elétricos autopropelidos individuais (patinetes 
elétricos e outros);, &AV oriks6mièsfaOci fiSidpdenieio de plataforma tecnológica 
em vias e logradouros públicbe:..Fdram emitidos Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e de Transportes. 

5. Projeto de Decreto Legislativo n:i l/F9?6,i de autoria do vereador Antonivaldo 
Rios Gomes, que dispõeSbbrei-W;bancfe,s#9 0 KM/rya de Cidadã Benemérita do 
Município de Barperig l a Damp . ra,,pprparis:Bgrges Piteri". Foi emitido Parecer 
Favorável da Comissão de Justiça e Redação 
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Projeto de Lei n.° 25/2026, de autoria do Prefeito Jose Roberto Piteri, que dispõe 

sobre: "0 transporte individual de passageirds em veículos de aluguel providos, 
de taxímetro". Foram; emitidos. Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Justiça e Redação e-debbrás, Serviços Públicos e Outras Atividades 

"
, 

7. ,f13.rojelo, de .Lei 1nd°127i20.26„ dejautoria,.4Qi vereactor Simatdo,AparecictO; Gomes 

Macedo, que dispõe sobre: "Disponibilização de atendimento prioritário às pessoas 
,com.Sindrome de Brugade á s pesos com outras daengas raras,,e dá outras 
providáncias", O Projeto.foiSUSPENSC/ 

-„ 

8. Projetode Lei ..n.°. 28/2026, deautotia1d.o vereador Leandro -Vieira de Lima, que 

dispõe sobre: "Dispense a apresentação do,-.comprovante ,de agendamento 'e da 
guip4e ,enceminhamento para participar de qomultas,-,e.clá. outras pro,vidências". 
Foram emitidos Pareceres-,Favoriveis das Comissões-de Justiça e Redação e 
de Saúdee Assistência Social. 

trZg 

9. Projeto de Decreto Legislativo n.° 3/2026, de autoria do vereador Rodrigues 

Marques de Figueiredo, que dispõe sobre: "A concessão de Titulo de Cidadão 
Benemárito do ,Municipiacle Baruerj.ao senheriDavi Amorim deQIívQira. (Elavi,Sacer)". 
0Projeto foi SUSPENSO., 

• 1 

g •• 

• • 

Nada mais havendo a ser tr. —do, reunido de 

que vai assinada pelos vereado ;.5 presentes euniao: 

r f 
•440. 

Preside'-
Presidehte da)

Presidente da C gla, 
Vice- Presidente( • - - • - 
Vice-Presidente d .n1i

Vica)-PresiVente,da Copts • • 

fi 4

ANT AL 
- -A/ere 

EDMILSON,GUS 
Ve 

, HtL 
Relator da'Coeriiès 

-Relator'dà 

LIVEIRA SANTps, 
ssact qeFinançps,efOrg,-‘mento , 

SeMõsPúblióde Otigas tiVidade;t• 
gão, Abastecimento, Saneamento e Energia 

rdsita e.:Feédaão 
eguranga Pública 
Violência contra a Mulher 

„ 

por encerrada,(is, 10h26), 

IOW 
loieribi 'contra a Mulher , „ 

4 e•Assitteh'cia'Social 
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JOSÉ e II LIMA 
Relator da Comissão de Combate à Violência contra a Mulher 

Relator da Comissão de Saúde e Assistência Social 

LIMA 
do de Educação 

SIVAL 0 DO G MES MACEDO 
Vice-Prest nt da Comissão de Educação 

Presidente da Co issão de Saúde e Assistência Social 
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente e Juventude 
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